



魅力钢城

蓝天白云下,绿树环绕中的太钢厂区

白治斌 摄

周末随笔

勿忘初衷

■石磊

最近特别流行走路,很多人手机里都安装了计步器的APP,记录自己行走的步数和距离,计算消耗的卡路里。对健康来说这是一件好事,让人们更好地平衡自己一天的运动量和热量的关系,达到保持健康的目的。但是,由于商业模式的必然引进,各种APP争相“创新”,想各种办法吸引使用者,有的靠步数换现金,有的靠步数换积分再换小礼品,各种吸引眼球的招

数用尽,最终就是要吸引更多的使用者。这种刺激有它的好处,但有“聪明人”就找各种漏洞去骗取这些奖励,最后远离了这个项目的初衷。

项目的初衷是让人们通过运动更关注和热爱健康,而不是通过运动获得奖励。虽然身体健康的奖励已经够丰厚了,但有些人更看重物质的奖励,所以就有了在电动缝纫机上绑手机的“欺骗”行为。

我们做事要回归初心,我是一名炼钢工人,我就要把钢炼好,成分合格,而不是为了去表现动作有多么准确;我是一名轧钢工,我就要把钢轧制到位,尺寸标准,而不是为了去表现我技巧有多么娴熟;我是一名维修工,我就要保障好设备,让设备不出现故障,而不是为了去表现我干活有多么利索。因为我们一旦忘记了初心,去追求那些所谓华丽的数据,那我们的工作必然会多戴一副枷锁,一旦有一天两副枷锁起了冲突,必然会对工作带来影响。

就像我们使用计步软件的目的最初是为了健康,而现在还在使用它的你还是为了健康吗?

热连轧厂为职工送清凉送服务

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 为最大限度保证生产一线高温岗位防暑降温设备正常运行,防暑降温饮品、药品足额发放,确保夏季无一名职工中暑,近日,热连轧厂在全厂范围内开展防暑降温竞赛活动。

此次竞赛活动以“送清凉、送服务”为主题,明确了责任人和职责。要求防暑降温工作做到“四个必须”:防暑降温设施必须做到100%完好、现场所有操作台必须配备饮水机、为职工送清凉活动必须实打实落地、工会组织必须深入现场服务到位。

该厂充分发挥职工代表和工会劳动保护三级群监网作用,对所有防暑降温设备设施进行监督检查,查出问题空调11台、风机14台,全部进行维修和更换;健全防暑降温设备设施运行台账,作业区每周不少于1次检查巡视,并保存检查记录;制定高温岗位防暑降温应急预案,防止高温岗位职工发生中暑等职业危害;发放防暑降温饮品、药品,保证高温岗位职工有足额的防暑降温饮品、药品,并在现场区域分23个点配备了应急药箱;为作业现场配备大型纯净水饮水机22台、操作台配备饮水机67台;高温季节,还将组织机关干部、志愿者送清凉到高温岗位现场,为职工创造清凉环境,最大限度地改善职工作业条件。

该厂将认真践行公司“以人为本”的核心价值观,有效保障职工的安全健康,尽全力为一线岗位职工创造良好的工作生产环境,确保职工安全度夏。

生活空间

专家提醒 水果蔬菜应占据餐盘“半壁江山”



第二版

热点关注

提速降费应让人有更多获得感



第三版

文体资讯

山西 2021 年高考将实行“3+3”模式



第四版